Corrigendum to

Observations on thermoconvection for bilayers in containers of arbitrary shape, by R. Narayanan

(J. Eng. Math. 17 (1983) 223-238)

Equation (2.13) should read

$$\boldsymbol{L}\boldsymbol{Q}_0 = \boldsymbol{d}\boldsymbol{P}_0 + \boldsymbol{h}_0$$

where

$$\boldsymbol{h}_0 = \left(0, 0, \frac{\mathbf{R}\mathbf{a}_1}{\mathbf{P}\mathbf{r}} T_c, 0, 0\right),$$

and Equation (5.14) should read

$$(L_1 + L_2)Q_0 = \frac{1}{K_1}d^a P_0^a + \frac{1}{K_2}d^b P_0^b + h_0^a + h_0^b$$

where

$$\mathbf{R}\mathbf{a}_{0}^{a}\boldsymbol{h}_{0}^{a} = (0, 0, \delta \mathrm{Pr}_{a}T_{c}\mathbf{R}\mathbf{a}_{1}^{a}, 0, 0, 0, 0, 0)$$

and

$$\mathbf{R}\mathbf{a}_{0}^{b}\boldsymbol{h}_{0}^{b} = (0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, \alpha\beta \operatorname{Pr}_{b}T_{c}\mathbf{R}\mathbf{a}_{1}^{b}, 0)$$

All the signs \cap on the boundary data should be read as -.

These changes do not change our calculations or our results and all the proofs that are given are strictly correct.